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SECRETAR/A 

ACTA SESIÓN ORDINARIA N.0 019 -24- GADPER-NMLZ 
GOBIERNO PARROQUIAL EL ROSARIO CELEBRADA EL DÍA JUEVES 

DIECINUEVE DE SEPTIEMBRE DEL DOS MIL VEINTICUATRO 
En la Parroquial el Rosario, Cantón el Empalme Provincia del Guayas a los 
diecinueve dias de mes de septiembre del dos mil veinticuatro siendo las 15HOO 
horas con minutos, previo convocatoria efectuada por la Señora Nancy Loor 
Zambrano conforme como lo determina el Art. 60 del Código Orgánico de 
Organización Territorial, Autonomía y Descentralización COOTAD, se instala la 
sesión ordinaria del pleno, la misma que es presidida por la Sra. Nancy Loor 
Zambrano en su calidad de presidenta de la Parroquia El Rosario, con la 
presencia de los vocales: Señor Antonio Mendoza Álava, Licenciada Pilar Reyna 
Rodriguez, señora Patricia Centeno Alvarado y la Licenciada Narcisa lntriago 
Reyes. Actuando como secretaria la lng. Johana Andrade Choéz; Acto seguido 
toma la palabra la señora presidenta y manifiesta; Buenas tardes estimados 
compañeros vocales, señora secretaria eh vamos a dar inicio a la última sesión 
del mes de septiembre. Eh señora secretaria por favor dé a conocer el orden del 
día. Tomo la palabra y manifiesto; como primer punto tenemos; 

1. Constatación del quorum reglamentario 
2. Lectura, consideración, enmienda y aprobación del orden del día. 
3. Instalación de la sesión a cargo de la presidenta de la junta parroquial. 
4. Aprobación del acta de la sesión de fecha 12 de septiembre del 2024, con 

sus respectivas enmiendas para su aprobación. 
5. Informe de la señora Nancy Loor Zambrano presidenta del GAD Parroquial 

El Rosario. 
_6. Tratar analizar y aprobar la contracción de servicios para las actividades 

para el realce de las costumbres y tradiciones por el quincuagésimo quinto 
aniversario de creación recintal de pedro Vélez Moran, parroquia el rosario, 
cantón el empalme, provincia del Guayas. 

7. Clausura. 
Acto seguido toma la palabra la señora presidenta y manifiesta; Muy bien 
compañeros está en consideración el orden del día, para su aprobación; Toma 
la palabra el vocal señor Antonio Mendoza Álava y manifiesta; Mociono de 
que se apruebe el orden del día; Toma la palabra la señora Presidenta y 
manifiesta; Hay una moción presentada por el compañero Antonio Mendoza, 
alguien apoya la moción; Toma la palabra la vocal licenciada Narcisa lntriago 
Reyes y manifiesta; Yo la apoyo; Toma la palabra la señora Presidenta y 
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manifiesta; Apoyada por la compañera Narcisa, señora secretaria someta a 
votación; Toma la palabra y manifiesto; Señora Nancy Loor Zambrano; A 
Favor de la moción; Señor Antonio Mendoza Álava; A Favor; Licenciada Pilar 
Reyna Rodríguez; A favor Señora Patricia Centeno; A Favor; Licenciada 
Narcisa lntriago Reyes; A Favor; Señora Presidenta en base a la votación 
tomada de la moción presentada por el vocal señor Antonio Mendoza Álava 
ha obtenido el apoyo unánime. La presidenta declara la moción aprobada 
por unanimidad. Muy bien siguiente punto por favor; Tomo la palabra y 
manifiesto; Instalación de la sesión a Cargo de la señora presidenta de la Junta 
Parroquial. Acto seguido toma la palabra la señora presidenta y manifiesta. 
Bien siendo las quince horas con cuatro minutos pues doy por establecida esta 
sesión. Siguiente punto por favor; Tomo la palabra y manifiesto; Aprobación 
del acta de la sesión de fecha 12 de septiembre del 2024, con sus respectivas 
enmiendas para su aprobación, no sé si tiene alguna observación; Toma la 
palabra la vocal licenciada Pilar Reyna y manifiesta; Bueno esta tiene 
muchísimas faltas de ortografía, pero supongo que no fue usted quien la que lo 
escribió, ya estoy cansada de tantas faltas; Toma la palabra la vocal señora 
Narcisa lntriago Reyes y manifiesta; Mociono que se apruebe; Toma la 
palabra la señora Presidenta y manifiesta; Hay una moción presentada por la 
compañera Narcisa, alguien apoya la moción; Toma la palabra el vocal señor 
Antonio Mendoza Álava y manifiesta; Apoyo; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; apoyada por el compañero Antonio Mendoza, someta 
a votación por favor señora secretaria; Toma la palabra y manifiesto; Señora 
Nancy Loor Zambrano; A favor de la moción; Señor Antonio Mendoza Álava; 
A Favor; Licenciada Pilar Reyna Rodríguez: A favor; Señora Patricia 
Centeno; A Favor; Licenciada Narcisa lntriago Reyes; A Favor; Señora 
Presidenta en base a la votación tomada de la moción presentada por la 
vocal Señora Narcisa lntriago Reyes ha obtenido el apoyo unánime. La 
presidenta declara la moción aprobada por unanimidad. Acto seguido toma 
la palabra la señora presidenta y manifiesta; siguiente punto por favor; acto 
seguido toma la palabra y manifiesto; Informe de actividades de la señora 
Nancy Loor Zambrano Presidenta del GAD Parroquial El Rosario; Toma la 
palabra la señora Presidenta y manifiesta. Bien tuve un conversatorio con el 
ingeniero Fernando Arriaga de la Prefectura del Guayas, donde nos indicó que 
va a venir a socializar temas relacionados para la ganadería, ya le estaremos 
dando a conocer a los ganaderos que tenemos aquí en la parroquia, para 
socializar este tema y creo que es de mucha importancia porque hay muchos 
beneficios que está dando la prefectura del Guayas. tuvimos una reunión con el 
técnico del registro social donde vinieron a socializar, se va a dar aqui en la 
parroquia desde el día veinte de este mes hasta el primero del otro, eh los censos 
del registro social vamos a trabajar de manera coordinada por lo cual ayer se citó 
a los padres perdón los presidentes de las comunidades para trabajar de manera 
coordinada con ellos para que no se nos quede ninguna familia sin recibir ese 
beneficio que es el censo, el cual les va a permitir pues beneficios a través del 
gobierno porque está comprobado que si no tienen ese censo si no tienen ese 
registro social, hay personas incluso que no han podido; Toma la palabra la 
vocal licenciada Pilar Reyna y manifiesta; Que no han podido aplicar a los 
beneficios que da el Gobierno; Toma la palabra la señora Presidenta y 
manifiesta; Si, incluso algunos de la universidad no han podido eh inscribirse 
por no tener el registro social son muchos beneficios que dan, una vez que estén 
ya registrados eh a través de este servicio; Toma la palabra la vocal licenciada 
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Pilar Reyna y manifiesta; Sobre todo lo del MIES, para el bono; Toma la 
palabra la señora Presidenta y manifiesta; También recibimos al ingeniero 
Tagles de Conagopare Guayas, estuvimos socializando varios temas donde 
ellos nos están apoyando con proyecto. También tuvimos conversatorio con 
moradores del sector la Rita sobre la vía que esta próximamente a ser 
intervenidas fuimos con la compañera Narcisa lntriago, para trabajar de manera 
coordinada con los moradores, la directiva lo que se quiere es que se haga un 
trabajo bien hecho y de manera organizada. También tuvimos un conversatorio 
con el Presidente de Pedro Vélez y parte de la directiva, donde se trató temas 
de lo que se está aportando por parte del Gad, el trabajo que se está haciendo 
en el techado. Esto para pedirle también a ellos que cerno parte de la ciudadanía 
de Pedro Vélez este también aporte con un personal también para que le ayuden 
a la persona que va a poner ese techado. Se hizo una visita eh también los 
trabajos se lo están realizando de manera el ingeniero de Conagopare esta 
inspeccionando que el trabajo se lo haga tal como está estipulado en el proyecto. 
Bueno compañeros esto es todo cuento puedo informarles; Toma la palabra la 
vocal señora Patricia Centeno Alvarado y manifiesta; Antes que pase al 
segundo punto, es sobre eso del censo, sería bonito para ver si se publica, que 
ayer me llamaron que hablan estado unos señores y no habían presentado esta 
credencia y con las cosas que están pasando no. Entonces ellos tenían miedo 
les dijeron que necesitaban este como es cedulas y todo eso, pero le dijeron que 
la siguiente semana venia otros en otros carros y que ya no iban a hacer ellos, 
pero que querían que tengan toda la documentación, entonces ellos me llamaron 
para preguntarme que, si yo sabía algo de esto, yo le dije que la verdad no y 
recién la escucho a usted no sabía, si sabía que, por otros lados, pero no sabía 
que estaban aquí en la parroquia El Rosario. Entonces ahí nosotros llamamos y 
ahí nos dijeron que, sí que ya estaba aquí dentro de la Parroquia, ya estaban 
censando. Entonces seria bueno para que se comunique que la gente tenía 
miedo porque con tantas cosas no entonces tenía miedo sería bueno que se lo 
publique; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Ayer se la puso 
en la página del GAD, eh y a través ya de los Presidentes pues también se va a 
difundir en cada uno de los recintos, justamente por eso se trabaja con ellos 
porque hay sitio que tanto las familias no quieren recibirlos como también ellos 
corren el peligro en algunos sitio escuche que había tenido el intento de 
secuestro por eso ellos también quieren trabajar de la mano de los presidentes; 
Torna la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Es que como están las 
cosas es dificil o sea tanto ellos que están lejos retirados no tienen comunicación 
o no manejan esto, no saben y de pronto llega alguien a preguntarle sobre eso 
entonces mentiras que hay ahorita, entonces; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Muchas personas se van a aprovechar en esta 
situación que saben que hay estos censos, de disfrazarse de; Toma la palabra 
la vocal señora Patricia Centeno Alvarado y manifiesta; Sería bueno que 
cuando se viniera pues se llamara al Presidente para que se va a ir a esa zona 
y la gente estuviera esté preparada y los atienda, no vayan a salir agredidos la 
gente de allá me llamaron y dicen la siguiente vez lo vamos a recibir con machete 
porque a mí abuelita le han ido a pedir todas las partidas de nacimiento de todos 
lo que viven ahí. Entonces nosotros preguntamos y por eso le digo no serla 
bueno no solamente porque muchos no manejan esto; Toma la palabra la 
señora Presidenta y manifiesta; Si este, bueno, ya se hizo un grupo donde van 
a estar indicando que día y con que recinto va a iniciar y todo eso, yo creo que 
eso va a ser como que se facilite un poco ese .trabajo y se evite tantas cosas 
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tanto peligro; Tomo la palabra y manifiesto; Aunque ellos no están censando, 
los de ahorita ellos no están censando ellos solo están entregando solamente 
volantes como anticipando que se va a dar el censo, el censo empieza-del veinte 
de septiembre al primero de octubre, acá no tiene por qué andar pidiendo 
papeles; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno Alvarado y 
manifiesta; No, no solamente le han dicho que tengan los papeles la partida de 
nacimiento, entonces ellos tenían miedo, porque dice que ellos no se han 
enterado, entonces ellos me llamaron a mí; Tomo la palabra y manifiesto; Por 
eso le digo no tienen que entregar papeles recién el censo empieza al veinte; 
Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno Alvarado y manifiesta; 
Porque ahí le dijeron que van a venir otra gente en otro carro entonces nosotros 
pedimos la credencial más o menos que tienen que tener una credencial ellos, 
no es cierto entonces para mandársela a los presidente para que sería bueno 
ellos estén enterado de todo esto; Toma la palabra la señora Presidenta y 
manifiesta; Bien siguiente punto; Tomo la palabra y manifiesto; Tratar analizar 
y aprobar la contracción de servicios para las actividades para el realce de las 
costumbres y tradiciones por el quincuagésimo quinto aniversario de creación 
recintal de pedro Vélez Moran, parroquia el rosario, cantón el empalme, provincia 
del Guayas; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Bien 
compañeros ese día estuvimos reunidos presidente, con la directiva de pedro 
Vélez donde ellos nos solicitaron que se les apoye ahora que van a tener sus eh 
programa culturales, quedamos que la siguiente reunión íbamos a ver cómo le 
podiamos ayudarles. Estamos aquí para ver de qué manera le podemos ayudar 
en estas festividades puesto que Pedro Vélez es uno de los recintos, yo creo que 
es el único que hace los desfiles cívicos entre otro también que es uno de los 
recintos más grande de la parroquia. Me gustaría escucharles la opinión de cada 
uno de ustedes y como ayudarles; Toma la palabra la vocal señora Patricia 
Centeno Alvarado y manifiesta; Bueno yo, en mi caso este no se en que 
articulo del COOTAD está establecido sobre esta ayuda de para los recintos, es 
verdad todos los recintos celebran sus fiesta y el único que hace desfile es 
recintos es Pedro Vélez y creo que Santa Lucia, si entonces, yo como le dije en 
la reunión señora Nancy, yo creo que esto no tenía que ir como punto al orden 
del dia porque esto lo hablamos el dia de la reunión con ellos, ya esto le 
corresponde a usted como ejecutiva ayudarles porque si ustedes lo ponen aquí 
como punto eh van a venir los otros recintos, María Asunción, ya paso, Santa 
Lucia, también ya paso, esta semana creo que es San Miguel porque me pidieron 
un obsequio. Entonces imagínese van a decir ellos que hay preferencia, se lo 
dijo también en la reunión que nosotros tuvimos, ya se dijo que ya a ellos se les 
había ayudado, si, con el techado. Entonces yo creo que esto no tenía que a ver 
ido en el orden del día, un punto porque esto es algo que lo maneja usted 
internamente; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; eh esto de 
apoyarle en la fiesta culturales si debemos, si lo vamos a hacer debemos hacerlo 
todos; Toma la palabra el vocal señor Antonio Mendoza Álava y manifiesta; 
Y no hay de pronto algo de alguna partida que se pueda para ayudarlo, usar 
alguna estratégica porque si no de qué manera vamos a ayudar, tenemos que 
ver de algo de pronto usted como Presidenta de algo que esté disponible pero si 
no como lo vamos a ayudar, solamente del sueldo de nosotros es lo único; Toma 
la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Este por ejemplo la partida 
donde estaban las fiestas culturales de la parroquia, ya no hay, pero se podría 
hacer una reforma, por ejemplo de una partida que se yo, alquiler de maquinaria 
o de material pétreo así de alguna partida se pu1:::de hacer una reforma; Toma la 
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pa abra la vocal señora Patricia Centeno Alvarado y manifiesta; Por eso yo 
le digo o sea si se puede usted lo quiere, lo puede hacer usted internamente pero 
como punto imagínese se van a enterar a enterar los otros necesitan ayuda 
porque todos casi la mayoría de las veintinueve o veintiocho comunicfades casi 
la mayoría lo festejan, ellos van a decir preferencia solamente para Pedro Vélez. 
Entonces yo creo que a verlo hecho como se lo dije desde el principio 
internamente usted; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Es 
que por lo general siempre se lo venia ayudando es de las misma fiestas 
culturales de la parroquia y casi todos los años era que se le podía aportar con 
algo al recinto Pedro Vélez; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno 
Alvarado y manifiesta; Pero se lo habrá hecho en el años en la administración 
anterior porque en los otros se manejaban y lo dijo la señora Cindy, eso el 
presidente le ayudaba nunca nos reunieron a todos a todos los vocales para 
decidir si se le ayudaba si no que directamente el presidente lo ayudaba; Toma 
la palabra la vocal señora Narcisa lntriago Reyes y manifiesta; Usted que 
opina mi presidenta pues hay algún remanente de algo, cuanto es la cantidad si 
se le puede ayudar con algo o las dos cosas; Toma la palabra el vocal señor 
Antonio Mendoza Álava y manifiesta; Claro, o cuanto pedirán ellos; Toma la 
palabra la señora Presidenta y manifiesta; Ellos nos había dicho que viéramos 
nosotros con lo que le pudiéramos ayudar, yo decia no sé, se le puede ayudar 
por ejemplo con escenario algo así; Toma la palabra la vocal señora Patricia 
Centeno Alvarado y manifiesta; Pero ese día ta chica que estaba ahí no se si 
de broma lo dijo si fuera cinco mil; Toma la palabra la señora Presidenta y 
manifiesta; Si, así to dijo; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno 
Alvarado y manifiesta; Si verdad; Toma la palabra la vocal señora Narcisa 
lntriago Reyes y manifiesta; Es algo pequeño al alcance; Toma la palabra el 
vocal señor Antonio Mendoza Álava y manifiesta; Yo decía así se con 
doscientos algo por ahí; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; 
Ahora si nosotros le aportamos de nuestro sueldo para evitarnos más 
inconveniente por eso estamos aquí en la mesa para; Toma la palabra el vocal 
señor Antonio Mendoza Álava y manifiesta; No habrá por ahí algo una partida 
algo que, o es algo mínimo darle cualquier cosita, alguna reservita por ahí es 
algo mínimo alguna reservita por ahí como es algo mínimo cualquier cosita; 
Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Se necesita hacer 
reformas; Toma la palabra la vocal señora Narcisa lntriago Reyes y 
manifiesta; Eso queda en la acta para la parte administrativa; Toma la palabra 
el vocal señor Antonio Mendoza Álava y manifiesta; O dar de nuestro sueldo 
por lo menos unos cincuenta dólares cada uno, cien dólares; Toma la palabra 
la señora Presidenta y manifiesta; Listo estimados compañeros si me gustaría 
saber en qué vamos a quedar en apoyar a pedro Vélez; Toma la palabra la 
vocal señora Narcisa lntriago Reyes y manifiesta; Yo, ya me manifieste estoy 
de acuerdo siempre y cuando puedan hacer reformas, si usted cree que puede 
ayude esa es mi palabra, y si no pueden tampoco pueden hacer cosas que le 
vayan a perjudicar no lo hagan pero si pueden hágalo; Toma la palabra el vocal 
señor Antonio Mendoza Álava y manifiesta; Pero es necesario hacer la 
reforma si de pronto usted no más lo; Toma la palabra la sellara Presidenta y 
manifiesta; No tendría como yo, solamente con el sueldo nuestro es lo único; 
Toma la palabra la vocal señora Narcisa lntriago Reyes y manifiesta; Así es 
mi estimado; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Me gustaría 
escuchar hacemos la reforma o nos quedamos; Toma la palabra la vocal 
señora Narcisa lntriago Reyes y manifiesta; Yo si estoy de acuerdo que haga 
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OCHO DE OCTUBRE DEL DOS MIL VEINTICUATRO 
En la Parroquial el Rosario, Cantón el Empalme Provincia del Guayas a los ocho 
días de mes de octubre del dos mil veinticuatro siendo las 15HOO horas con 
minutos, previo convocatoria efectuada por la Señora Nancy Loor Zambrano 
conforme como lo determina el Art. 60 del Código Orgánico de Organización 
Territorial, Autonomía y Descentralización COOTAD, se instala la sesión 
ordinaria del pleno, la misma que es presidida por la Sra. Nancy Loor Zambrano 
en su calidad de presidenta de la Parroquia El Rosario, con la presencia de los 
vocales: Señor Antonio Mendoza Álava, Licenciada Pilar Reyna Rodríguez, 
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la reforma; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Bien; Toma la 
palabra el vocal señor Antonio Mendoza Álava y manifiesta; Yo digo no más 
que haga la reforma; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Hay 
una moción presentada por la compañera Narcisa y apoyada por el compañero 
Antonio no se pues damos paso para la próxima sesión; Toma la palabra la 
vocal señora Patricia Centeno Alvarado y manifiesta¡ Yo no estoy de 
acuerdo; Tomo la palabra y manifiesto; No, es que tiene que someter a 
votación; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno Alvarado y 
manifiesta; Claro, que tiene que ser a votación porque dice aquí aprobar; Toma 
la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Siguiente punto. Bien someta a 
votación señora secretaria; Toma la palabra y manifiesto; Señora Nancy Loor 
Zambrano; A Favor de la moción; Señor Antonio Mendoza Álava; A Favor; 
Licenciada Pilar Reyna Rodríguez; En contra; Señora Patricia Centeno; Este 
voy a razonar mi voto, Yo no estoy en contra de que se le apoye a pedro Vélez, 
lo que no estoy este a favor es de lo que se haga la reforma, o sea yo creo que 
debe de ser internamente, no es en contra de ayudar a Pedro Vélez, yo estoy en 
contra; Toma la palabra y manifiesto; Licenciada Pilar Reyna y manifiesta; 
No es en contra de apoyar a Pedro Vélez, ya les digo que yo esta personalmente 
les estoy aportando; Licenciada Narcisa lntriago Reyes; A Favor; Señora 
Presidenta en base a la votación tomada de la moción presentada por la 
vocal licenciada Narcisa lntriago ha obtenido tres votos a favor y dos votos 
en contra. La presidenta declara la moción aprobada con tres votos a favor; 
Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Bien señora secretaria 
siguiente punto por favor; Tomo la palabra y manifiesto; Clausura señora 
Presidenta; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Bien siendo 
las quince horas con cincuenta y c;¡ atro inutos pues doy por clausurada esta 
sesión. 1'1o, ;z� 

Sra� Nan Zambrano 
PRESIDENTA DEL GAD PARROQUIAL EL ROSARIO 

�e!vJ¡yy{g +º•u';t·0� ?Jw.. Í!. ""'--:¡¿ . 
Sr. Antonio Rolando Mendoza Arav �� 1��f. dilia Del Pilar R�a Rodríguez 
VOCAL PRINCIP L !'J � • ''}, . ,,F', � VOCAL PRINCIPAL 

/'") e, ;; ,.. :JIª -, Ñ 
. C Al'!,�"- Ji!Ni!:.·riu. ·11· R r es entena v avo �.,. c. � sin n nago eyes 

V"'..<> -t(. "-' !\, CIPAL e. � rc•��,f> VOCAL PRINCIPAL •• 

UÍd Prmclpdl El E�dlrne - P1chnchd 
Hm 24 frente a la unnceccre El Rosana {05)2323465 


	image_002.pdf (p.2)
	image_003.pdf (p.3)
	image_004.pdf (p.4)
	image_005.pdf (p.5)
	image_006.pdf (p.6)

